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Κλειστή η τραπεζική στρόφιγγα – αυξηµένα τα δάνεια ‘στο κόκκινο’  

 
Την υποχώρησή της συνέχισε το Μάρτιο η τραπεζική χρηµατοδότηση προς τον εγχώριο ιδιωτικό τοµέα, περιοριζόµενη κατά -4% σε 
ετήσια βάση, µε τον ιδιαίτερα µικρό αριθµό νέων δανείων να συνοδεύεται από αύξηση των δανείων σε καθυστέρηση. Παράλληλα, 
σύµφωνα µε τα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ) για τον Ιανουάριο, η χρηµατοδότηση προς τα ελληνικά ιδρύµατα 
µειώθηκε κατά 2,79 δισ. ευρώ στα 73,37 δισ. ευρώ -ενώ το ελληνικό σύστηµα είχε αντλήσει τον ίδιο µήνα 16,01 δισ. ευρώ. 
 
 
 
Ευνοϊκή ρύθµιση για κατάταξη σε κατώτερη ασφαλιστική κατηγορία  
 
Τη δυνατότητα να «µεταφερθούν» σε χαµηλότερη ασφαλιστική κατηγορία και να µειώσουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές έχουν οι 
ελεύθεροι επαγγελµατίες. Τη διαδικασία για την επιλογή κατάταξης σε κατώτερη ασφαλιστική κατηγορία από τους ασφαλισµένους 
του Ο.Α.Ε.Ε. καθορίζει υπουργική απόφαση των υπουργών Οικονοµικών Φίλιππος Σαχινίδης και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Γιώργος Κουτρουµάνης.  
 
 
Η νέα κυβέρνηση πρέπει να αξιοποιήσει τη σηµαντική µείωση του χρέους, λέει η Alpha Bank 
 
Bελτίωση στο οικονοµικό κλίµα και κατά συνέπεια στις οικονοµικές εξελίξεις στη χώρα µπορεί να προκύψουν από την συγκρότηση 
µιας νέας κυβέρνησης από τις εκλογές της 6ης Μαΐου, καθώς εδραιώνονται οι προσδοκίες για έξοδο της χώρας από την κρίση, 
σηµειώνουν οι αναλυτές της Alpha Bank στο εβδοµαδιαίο δελτίο της τράπεζας. Όπως αναφέρεται, η νέα κυβέρνηση αναµένεται να 
συνεχίσει απρόσκοπτα και, ενδεχοµένως, µε πιο αποφασιστικό και καλύτερα σχεδιασµένο τρόπο το έργο της δηµοσιονοµικής 
προσαρµογής και των µεταρρυθµίσεων, εκµεταλλευόµενη πλήρως τις ευκαιρίες που παρέχονται στη χώρα από το 2ο Πακέτο 
Χρηµατοδοτικής Ενίσχυσης από τις χώρες της Ευρωζώνης και το ∆ΝΤ. Η νέα κυβέρνηση θα είναι επίσης σε πολύ καλύτερη θέση να 
εκµεταλλευτεί και τις δυνατότητες που υπάρχουν για ανάκαµψη των επενδύσεων µέσω των ιδιωτικοποιήσεων και της αξιοποίησης της 
ακίνητης περιουσίας του ∆ηµοσίου, της επανεκκίνησης της υλοποίησης των µεγάλων οδικών έργων στη χώρα, της προώθησης των 
επενδύσεων στην ενέργεια και σε άλλους τοµείς, καθώς και γενικότερα των επενδύσεων του ΕΣΠΑ 2007-2013.  
 

 


